

# 5G x 智慧醫療新里程碑 昇頻與筑波醫電展現 AIoT 創新應用

2023-06-29



昇頻與筑波醫電鏈結智慧醫療生態系夥伴共創 5G x AIoT 跨域合作。圖：左起筑波醫電資安陳嘉文副總經理、辰隆科技林進坤處長、昇頻公司陳文雄總經理、昇頻公司陳金勇董事長、筑波醫電許深福董事長、英柏得科技林傳生總經理、筑波醫電郭立凱工程部副理、筑波科技趙英治技術經理、筑波醫電醫院資訊專家江宜霖。昇頻

加速 5G、AIoT 科技賦能醫療產業更加智能安全與敏捷便利的智慧化應用，昇頻（PROSCEND）偕同筑波醫電（ACE BIOTEK）及產業先進之專家們，於日前齊聚於 5G x 智慧醫療跨域研討會，大放異彩充分展現 5G 和 AIoT 領域的卓越合作成果，推動創新物聯網應用和智慧醫療服務的新契機。

昇頻聯手筑波醫電邀請重量級講師有辰隆科技的林進坤處長，就其賦能智慧 5G 專網創造數位轉型新紀元，精彩剖析國內重要政策、國際發展趨勢、機會與挑戰及實務案例的落地應用。昇頻公司的陳文雄總經理則分享了 5G x Edge AI 運算生智之工業物聯智慧應用的見解，期待能為智慧醫療需求帶來更創新優質的服務應用，提升整體醫療領域各方面的效率與品質，並透過結盟共創生態價值鏈，共同前進新藍海，開創商機共享成果，帶動產業經濟效益。



筑波醫電與昇頻公司於5G x 智慧醫療跨域研討會展示創新應用成果及實境互動交流體驗。昇頻

筑波醫電陳嘉文資安副總經理、英柏得科技林傳生總經理、醫院資訊專家江宜霖、筑波科技的趙英治資深技術經理和郭立凱軟體工程部副理等一同探討了資訊安全、醫院資訊系統應用、5G NR、WiFi 7、NB-IoT 等相關議題，結合來自醫療、資通訊、AI、IT 等跨域專家及與會者，開啟豐富精闢的互動對話。

筑波醫電在無線通訊測試、AI 技術和醫療數據上傳等領域擁有豐富經驗，而昇頻公司則在5G、AIoT 智慧連結和智慧互聯網服務解決方案及研發設計創造出高利基的優勢與獨特的高價值，並持續為多元的垂直產業打造指標性的成功案例。

兩家公司攜手合作，共同開發出市場需求的完整解決方案。研討會現場更展示多項令人驚豔的技術成果，包括5G x Edge AI 智能邊緣運算整合方案、醫療院區區域智慧管理、O'smart IoT 智慧敏捷管理服務平台、智慧型長距離數位網路通訊整合方案、UniiForm 智慧手寫輔助系統-手繪電子病歷表應用、5G testing solutions、Spark 智慧麻醉紀錄系統以及 DS 智慧上傳整合方案等，這些展示項目展現了雙方技術的強項以及未來廣泛應用的創新服務。

透過技術合作與研討會交流，充分發揮生態系共創商機與利他互惠之綜效，為醫療產業引進更多智能先進的科技應用。筑波醫電和昇頻公司將繼續深化合作，致力於推動5G和AIoT在智慧醫療領域的應用，帶來更多創新和突破，進一步提升智慧醫療服務水平。